

## 内蒙古审讯三逃犯,对比DNA查杀害狱警真凶 司法部工作组进驻呼市二监狱

记者昨日从呼市公安部门获悉,审讯工作已于逃犯归案当晚开始。李洪斌、董佳继被抓获后,和林县公安局已对两人分别进行了初审。警方除了加大审讯力度外,另一路刑警正在对从遇害狱警兰建国衣服上提取的血迹进行DNA比对。兰建国在与逃犯搏斗时,衣服上有持刀者留下的血迹,一旦比对完成,就能知道杀害狱警的是谁。

昨日上午,记者从内蒙古监狱管理局和所属的呼和浩特第二监狱了解到,由司法部监狱管理局局长带队的工作组已进驻呼和浩特第二监狱。司法部日前已就内蒙古自治区呼和浩特第二监狱的越狱杀警案件下发紧急通知,要求各监狱劳教所要迅速组织一次安全隐患大排查,针对监所管理、安全警戒设施、技术装备方面存在的问题,特别是警戒盲点和死角,进行一次全方位、彻底的检查。

记者昨日采访遇害狱警兰建国妻子李海燕时得知,内蒙古监狱管理局已派出专人,到其家中及兰建国父母所住宾馆进行慰问安抚。目前,司法部监狱管理局、呼和浩特第二监狱各送了1万元慰问金。另外,一家保险公司已将6万元保险金送到家属手中。李海燕说,她在内蒙古医学院附属医院太平间见到丈夫遗体,丈夫身上伤痕累累,颈部、背部、腿部都是伤,加起来共有54处刀伤。

据《长江日报》《内蒙古晨报》

## 上海成立联合调查组再查“钓鱼案”

上海浦东新区“10·14”孙中界涉嫌非法营运一事又有了新进展。昨日,浦东新区人民政府决定成立联合调查组,在浦东新区城市管理行政执法局对“10·14”涉嫌非法营运一事的初步核查结果的基础上,作进一步的调查。

据《广州日报》

速览中国

# 武大腐败案行贿者是个富翁

## 巴能军从穷学生到身家10亿用了17年

### 目前他正被检察机关调查



巴能军

如果不是武汉大学腐败窝案东窗事发,湖北商人巴能军上演的传奇也许仍将继续。今年45岁的巴能军是武汉弘博集团的创始人,从一个连生活费都没有着落的农村学生到身家10亿元的企业老板,他只用了短短的17年时间。在湖北,巴能军不断创造神话,他在各个领域频繁出击,并且兴办多所民营高校,迅速成为这个中部省份教育投资领域的头号人物。

武汉大学腐败窝案曝光后,巴能军也陷入了舆论漩涡当中。有媒体称,巴能军是涉案的关键人物,并称其引爆了武大腐败窝案。

#### 【最新动态】

#### 巴能军确已被控制

目前关于巴能军具体是否涉及武大腐败案,并没有确切消息。因为直到目前,检察机关也未公布具体的案情,案件仍在调查当中。

根据弘博集团的工商登记信息显示,今年8月20日,武汉弘博集团的董事长、法人代表由巴能军变更为其妻子彭秀春,尽管巴能军不再执掌

弘博,但是其所拥有的股份并未减少,仍为75%。

10月15日下午,武汉弘博集团召开新闻发布会否认陈昭方、龙小乐落马与弘博公寓基建工程有关,否认巴能军为感谢陈昭方向陈昭方行贿以及其行贿败露是因妻子检举等消息的准确性。发布会宣称,“弘博公寓不是武大腐败案的始作俑者”、“巴能军与妻子是一对相濡以沫的恩爱夫妻”、“公司经营稳定,富有责任感”。

然而,武汉弘博集团办公室主任游泽宇用110秒的时间宣读这条不足百字的声明后,便匆匆结束发布会,并拒绝记者的任何提问。

20日,巴能军的母亲张树珍告诉记者,巴能军已经被带到松滋进行调查,家人准备前去探望。

#### 【事业发展】

#### 在武汉财富迅速积累

2000年9月,弘博集团在武汉成立,巴能军任董事长。从此,他开始了个人财富的快速积累期。在不到10年间,巴能军在民办高等教育、高校后勤设施投资与开发、教材出版发行等领域四处出击,迅速拥有了一个总资产高达8亿多元人民币、总部管理员工达700人的庞大产业。他掌控的弘博集团投资建成了中南民族大学工商学院、弘博国际软件学院等多所高校及校外学生公寓,建筑面积近80万平方米,在校生总计40000余名。

此外,弘博集团还投资成立了湖北弘博书刊发行有限责任公司等,迅速成为湖北最大的以民办高等教育产业为主体的企业集团。

#### 【成功秘诀】

#### 在于他的“为人处世”

2003年,在武汉大学110周年校庆时,巴能军与田野股份公司联手送上厚礼:捐资618万

元。此外,从小受过苦的巴能军也开始“散财”做一些善事:2006年,弘博国际软件学院捐资1000万元,每年资助25名家庭贫困的高考学生每人2.6万元的学费。

在此期间,巴能军名利双收,不仅在陈昭方经营多年的武汉大学经管学院获得西方经济学博士学位,2007年还被推举为“湖北经济十大风云人物”候选人,2008年获得中国教育界“年度领军人物”大奖。对此,巴能军自己认为,他凭借一双勤劳的手、一个善于思考的大脑、一个健康的身体取得了满意的成绩。

在熟悉巴能军的人看来,他能快速取得成功的秘诀,在于十分懂得“为人处世”。曾多次接触他的一位武汉媒体的记者称,巴能军为人低调、谦和。也有媒体称,巴能军极会做人,逢年过节都会带礼物去看老师、朋友。

#### 【未完待续】

#### “弘博公寓”事件仍存疑点

物极必反,转换点往往出人意料。正是这段春风得意的时期,为巴能军涉武大案埋下了伏笔。当武大腐败窝案爆发后,有媒体报道巴能军牵涉其中。目前,此案正在侦查中。

可以肯定的是,弘博公寓确实由巴能军2000年出资承建。弘博公寓工程造价约5000万元。武大校长顾海良曾证实,武大案件祸起弘博公寓。

有媒体报道称,正是在建造弘博公寓时,巴能军遇到资金困难,当时分管财务的副校长陈昭方以武大的名义为其贷款提供担保,并提前预付了3年公寓租金,帮助巴能军渡过难关。事后,巴能军为感谢陈昭方而行贿。

据《广州日报》

# 先封顶再销售 用诚信卖放心

## 高速·奥兰花园产品推介会 10月19日举行



10月19日,高速·奥兰花园产品推介会暨战略合作签约仪式在郑州中州皇冠假日酒店隆重举行,此举标志着高速地产2009年旗舰产品奥兰花园新品单位重磅推出。河南高速公路及其房地产开发公司的有关领导出席了此次活动,并与河南省实验幼儿园、浙江绿城物业管理有限公司、丹尼斯·中体倍力健身俱乐部、小哈佛幼教集团、屈臣氏等嘉宾代表共同签署了战略合作协议。

#### 先封顶再销售,给购房者以保障

高速·奥兰花园在项目的开发与销售上率先执行“先封顶,再销售”的营销理念,不仅给业界提供了宝贵的借鉴经验,更是给购房者带来了巨大的保障。

在当天的推介会上,河南高速房地产开发有限公司总经理孙民刚发表了热情洋溢的讲

话。他说,高速·奥兰花园作为高速地产首个高端运营项目,一切工作全面围绕紧扣“中州杯”的高标准稳步进行。从前期建筑规划开始到建筑施工、园林设计、建材选用等细节方面统一进行全公开、透明招标方式,坚持与国内外一流公司合作,保证项目的精工品质。“先封顶,再销售”营销理念的实行,让客户看到产品后再购买,买得放心,这既表明出开发商的诚信与决心,又显示出河南高速做为国有企业的实力和信誉,更是对客户、对社会负责任的态度。

上海联创设计院人员以及香港贝尔高林总工程师向与会的业主分别从该项目的整体规划、建筑风格以及园林景观等方面进行了阐述。河南省实验幼儿园、浙江绿城物业管理有限公司以及中体倍力的代表则是从小区的配套方面进行了说明,让业主入住后的生活充满

保障。此后,河南高速房地产开发有限公司董事长顾光印代表公司与河南省实验幼儿园、浙江绿城物业管理有限公司、丹尼斯·中体倍力健身俱乐部、小哈佛幼教集团、屈臣氏等嘉宾代表共同签署了战略合作协议并同举香槟以示庆祝,并分别为现场参与活动的客户抽出了一等奖和二等奖,现场响起热情的掌声,为本次活动画上了圆满的句号。

据悉,高速·奥兰花园项目位居郑东新区东风东路与商都路北,总占地面积186亩,总建筑面积46万平方米,共18栋楼,已于8月28日全面封顶。10月24日,高速·奥兰花园将正式认购,11月上旬公开选房,目前VIP会员正在招募中。

#### 健康和谐人性,打造地产品质标杆

据了解,河南高速房地产开发有限公司是由河南高速公路发展有限责任公司、中原高速公路股份有限公司、河南交通实业公司三家股东发起设立的大型国有房地产开发企业。该公司成立于2005年4月,注册资金10亿元,在郑州、洛阳、商丘、信阳、周口等地完成土地储备近130万平方米,开工项目3个,开工建筑面积近55万平方米,总投资额近18亿元。

高速·奥兰花园是该公司旗下河南省品质最高的住宅项目,也是该公司首个完全市场化运作的大型房地产开发项目。毗邻亚洲最大的客运站郑州火车东站与郑州地铁1号线,地理位置优越,交通便利。该项目的开发,标志着河南高速全力进军房地产领域,进一步改善高速集团的资产配置,也标志着高速集团进入到了新的发展阶段。

据有关人员介绍,此次高速集团进入高端房地产市场,选择的时机非常合理。其也是自2008年市场转型以来,一批实力型集团公司进入房地产开发领域的典型代表,为河南省房地产行业的发展注入了新鲜血液。同时,高速地产选择在省会城市的热点片区——郑东新区也经过了周密的考虑,因为郑东新区目前第一阶段开发基本完毕,区域更加成熟,未来发展前景不可估量。所以说,高速集团在此时进军房地产业,可谓占尽了天时、地利、人和。

高速·奥兰花园项目倡导健康、和谐、人性的生活理念,将这人生的三大密码在项目中完美体现。从高标准设施、高标准环境、高品质服务、高品位文化四个方面为业主打造健康的生活;从区域环境、人居理念、人居文化上为业主创造和谐的氛围;在规划配套、工程建设之初,就为业主建造了充满人性化的生活设施。

此外,该项目在郑州率先引入两层地下阳光车库、建筑底层架空、室内标准游泳馆、60米景观大道、亲子户型等众多创新理念,预计将于2009年底全部建成,建成后会是一个集居住、办公、酒店、商业于一体的大型综合性社区,也将会成为郑州房地产界的品质标杆。

